Datenschutzerklärung

Bee&Cee Foods / www.beeceefoods.com

Wie Sie von uns erwarten dürfen, legen wir Wert auf Ihre Privatsphäre. Darum treffen wir Maßnahmen zum Schutz Ihrer Privatsphäre.

Unsere Datenschutzerklärung beschreibt die Art der Daten, die wir erheben und wie wir diese Daten nutzen, schützen und veröffentlichen können. Darüber hinaus können Sie nachstehend über die Entscheidungen, die Sie in Bezug auf den Schutz Ihrer Privatsphäre haben, weitere Informationen finden.

Bee&Cee Foods wendet dazu einige Grundprinzipien an:

• Wir bitten Sie nicht um personenbezogene Daten, es sei denn, dass wir diese tatsächlich benötigen.
• Wir teilen Ihre personenbezogenen Daten nicht mit anderen, es sei denn, dass dies mit Ihrer Zustimmung, wegen der Einhaltung des Gesetzes, im Rahmen der Entwicklung und Lieferung unserer Produkte oder wegen des Schutzes unserer Rechte erfolgt.
• Wir machen von Cookies Gebrauch, um Erkenntnisse über Ihre Präferenzen zu gewinnen und Ihnen eine optimale Interneterfahrung bieten zu können.

Bitte lesen Sie unsere Datenschutzerklärung aufmerksam durch und nehmen Sie Kontakt mit uns auf, vorzugsweise unter admin@beecefoods.be, wenn Sie etwas nicht verstehen sollten. 

Die Art der Daten, die wir erheben

Persönlich identifizierbare Daten
Manche Besucher/Kunden von Bee&Cee Foods entscheiden sich dafür, in einer Weise mit uns zu kommunizieren, für die wir persönlich identifizierbare Daten erheben müssen. Die Menge und die Art der Daten, die wir erheben, hängt von der Art dieser Kommunikation ab: Wie bei Marketing, Rezepten oder Fragen über Produkte. 

So können wir Besucher, Kunden oder Interessenten bitten, eine E-Mail-Adresse anzugeben.

[bookmark: _GoBack]So schützen wir Ihre persönlich identifizierbaren Informationen
Wir möchten gerne, dass Sie die Nutzung unserer Websites als zuverlässig erfahren und Sie das Gefühl haben, dass wir alles daran setzen, die personenbezogenen Daten, die wir erheben, zu schützen. Keine einzige Website kann einen vollständigen Schutz garantieren. Dennoch setzen wir ausreichend technische und Sicherheitsverfahren ein zum Schutz der personenbezogenen Daten, die Sie uns erteilen, vor unrechtmäßiger Zerstörung, unabsichtlichem Verlust, Änderungen oder unerlaubter Veröffentlichung oder unerlaubtem Zugriff. 

So veröffentlichen wir Ihre Daten
Bee&Cee Foods veröffentlicht (gegebenenfalls) persönlich identifizierbare Daten ausschließlich an bestimmte Mitarbeiter, Auftraggeber, Partner und verbundene Unternehmen. Es kann erforderlich sein, dass diese Personen darüber informiert sind, diese Daten im Auftrag von Bee&Cee Foods verarbeiten zu können, und sie haben zugestimmt, diese Daten nicht an andere zu veröffentlichen. Manche dieser Mitarbeiter, Auftraggeber oder verbundene Unternehmen können außerhalb Ihres Landes ansässig sein. Es ist möglich, dass diese Partner von Bee&Cee Foods Ihre Daten in Übereinstimmung mit den geltenden Rechtsvorschriften verwenden müssen. Bee&Cee Foods vermietet oder verkauft (gegebenenfalls) persönlich identifizierbare Daten nie an andere. Der einzige Grund, warum Bee&Cee Foods diese Daten – anders als oben angegeben – veröffentlicht, ist, wenn dies gesetzlich oder behördlicherseits erforderlich ist.

Wie lange speichern wir personenbezogene Daten?
Bee&Cee Foods speichert Ihre personenbezogenen Daten nicht länger, als zur Realisierung der Zwecke, für die Ihre Daten erhoben werden, unbedingt notwendig ist. 

Daten einsehen, anpassen oder entfernen
Sie haben das Recht, Ihre personenbezogenen Daten einzusehen, zu berichtigen oder zu entfernen. Darüber hinaus haben Sie das Recht, Ihre eventuelle Zustimmung für die Datenverarbeitung zu widerrufen oder gegen die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch Bee&Cee Foods Einspruch zu erheben und Sie haben das Recht auf Datenübertragbarkeit.

Für Fragen über Ihre Rechte oder deren Ausübung können Sie unter admin@beeceefoods.be Kontakt mit uns aufnehmen.

Wir reagieren so schnell wie möglich auf Ihren Antrag, jedoch spätestens innerhalb von vier Wochen. Bee&Cee Foods möchte Sie zugleich darauf hinweisen, dass Sie die Möglichkeit haben, bei der nationalen Aufsichtsbehörde, der Datenschutzbehörde, eine Reklamation einzureichen.

Cookies
Indem Sie von unserer Website Gebrauch machen, erklären Sie sich mit unseren Richtlinien einverstanden und Sie stimmen unserer Verwendung von Cookies zu. Ein Cookie ist eine kleine Datei, die einen Identifier enthält (eine Reihe von Buchstaben und Zahlen), der von einem Webserver an einen Webbrowser gesendet wird und vom Browser gespeichert wird. Jedes Mal, wenn der Browser beim Server eine Seite abruft, wird der Identifier wieder an den Server zurückgesandt. Dadurch kann der Browser vom Server wiedererkannt und verfolgt werden.

•	Wir machen auf unserer Website von sowohl „Sitzungs-Cookies“ als auch „Dauer-Cookies“ Gebrauch. Sitzungs-Cookies werden von Ihrem Computer entfernt, sobald Sie Ihren Browser abschalten. Dauer-Cookies bleiben auf Ihrem Computer gespeichert, bis sie entfernt werden oder bis sie ein festgestelltes Verfallsdatum erreicht haben.
•	Wir verwenden die Sitzungs-Cookies hauptsächlich, um Ihnen zu folgen, während Sie die Website besuchen, um zu sehen, an welchen Artikeln Sie interessiert sind, um einem Missbrauch entgegenzutreten und um die Sicherheit der Website zu erhöhen. Wir verwenden die Dauer-Cookies hauptsächlich, um unsere Website Sie bei Ihrem Besuch wiedererkennen zu lassen und Ihre Präferenzen in Bezug auf Ihre Nutzung unserer Website zu verfolgen.

Außerdem können Sie über Ihre Browsereinstellungen die Verwendung von Cookies anpassen. Bei den meisten Browsern können Sie alle Cookies ablehnen, bei manchen Browsern können Sie nur Cookies von Dritten ablehnen. So können Sie bei Internet Explorer (Version 9) alle Cookies ablehnen, indem Sie auf „Extras“, „Internetoptionen“ und „Datenschutz“ klicken und dort mithilfe des Schiebereglers „Alle Cookies blockieren“ wählen. Das Blockieren aller Cookies hat allerdings auf die Benutzerfreundlichkeit vieler Websites, darunter diese, einen negativen Einfluss.

Änderungen in der Datenschutzerklärung
Trotz des erwarteten beschränkten Umfangs der Änderungen kann Bee&Cee Foods die Datenschutzerklärung von Zeit zu Zeit ändern. Bee&Cee Foods empfiehlt Besuchern, diese Seite regelmäßig auf eventuelle Änderungen in der Datenschutzerklärung zu kontrollieren. Machen Sie nach eventuellen Änderungen in dieser Datenschutzerklärung von dieser Website Gebrauch, dann bestätigen Sie damit Ihre Genehmigung für diese Änderungen.

Sie können jederzeit Kontakt mit uns aufnehmen, wenn Sie weitere Informationen erhalten möchten. Bitte unter admin@beeceefoods.be

Bee&Cee Foods BVBA
Torfheidedreef 8
2970 Schilde
Belgien
